

Newsletter

Nr. 16/2023-Noiembrie



Această publicație a fost produsă cu sprijinul Uniunii Europene. Conținutul acestei publicații intră în responsabilitatea Secretariatului Tehnic Comun și nu reflectă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene sau a structurilor de management ale Programului Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020.

Orașul Isaccea implementează Proiectul "CBConnect Trans -Dezvoltarea unei conexiuni intermodale transfrontaliere între Isaccea-Orlivka-Tulcea -Izmail"

În cadrul Programului Operațional Comun România - Ucraina 2014-2020, U.A.T. Oraș Isaccea a participat în datele de 20 - 21.11.2023 la prima întâlnire pentru dezvoltarea Strategiei transfrontaliere în domeniul transporturilor, organizată de Comitetul executiv al Consiliului orașului Izmail, întâlnire ce a avut loc cu toți partenerii de proiect.

Urmare a notificării primite de la Secretariatul Tehnic Comun - Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontaliera Suceava și având în vedere perspectivele bune de finalizare a cotei de infrastructură până la sfârșitul anului 2023 și nivelul scăzut de risc, suma grantului poate fi majorată pentru Beneficiarul Principal – UAT Oras Isaccea cu maximul în valoare de 166.486,25 EUR.

În luna noiembrie au fost transmise documentele necesare pentru modificarea bugetului, astfel încât cofinanțarea care trebuia suportată de UAT Oras Isaccea, urmează a fi aprobată prin act adițional, cu acordul partenerilor.

Stadiul lucrărilor până în prezent este următorul:

- Drum – 75%
- Piața brută - 70%
- Hub – 95%
- Sistem de monitorizare – până la 80%

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

Feta Kyamuran – Manager Comunicare

E-mail: proiecteuisaccea@gmail.com

Tel : 0755.194.784

U.A.T. Orașul Isaccea

Strada 1 Decembrie nr.25, 825200 oraș Isaccea, jud. Tulcea, România

E-mail: secretariatiasaccea@gmail.com

Tel: 0240506600

Fax:0240506623

Programul Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020 este finanțat de Uniunea Europeană, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI). Programul se adresează zonei aflate la **frontiera dintre România și Ucraina** și va contribui la atingerea obiectivului general al Instrumentului European de vecinătate: evoluția către o regiune de prosperitate și bună vecinătate, realizată prin acțiuni de cooperare transfrontalieră în beneficiul statelor membre și nemembre ale UE care se învecinează.

www.ro-ua.net/ro/



Program finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ



România-Ucraina
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ



U.A.T.
Orașul Isaccea

Uniunea Europeană este constituită din 27 state membre care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală și libertățile individuale. Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.